
Informácia k riešeniu dopravného režimu v areáli Detského mestečka v Zlatovciach, 
na ulici Na dolinách a na Poľovníckej ulici. 

Dobrý deň,  chceme Vás požiadať o prerokovanie dopravného riešenia areálu Centra pre

 

deti a rodinu Zlatovce v Trenčíne. Riešenie sa netýka len areálu, ale aj ulice Na dolinách. 
Návrh bol vytvorený na základe požiadaviek poslancov mestského zastupiteľstva, 
vedenia materskej i základnej školy sídliacich v areáli CDR a rodičov detí navštevujúcich 
tieto zariadenia. Mesto Trenčín vykonalo niekoľko miestnych obhliadok a sčítaní dopravy, 
pri ktorých bolo zistené, že najmä v čase rannej špičky od 7.30 do 8.00 h dochádza v areáli 
ku kolíznym situáciám (vozidlo - chodec).  Zároveň v septembri 2024 bola zrealizovaná 
akcia Ulice deťom, z ktorej sme získali cenné dáta (dotazníky s rodičmi, učiteľmi a deťmi). 

Pripravili sme návrh, v ktorom rozdeľujeme priestor areálu tak, aby: 
• najbližšie ku škole bol priestor vyhradený pre peších, 
• vedľa neho priestor pre zastavenie vozidiel a vystúpenie detí (kľukatá čiara), 
• a až následne jazdný pruh pre vozidlá prechádzajúce areálom. 

Takéto usporiadanie si vyžiada: 
• zrušenie kolmých parkovacích miest pri budove školy a ich presun na iné 

miesto v rámci areálu, 
• zakázanie otáčania vozidiel v areáli (navrhnutý jednosmerný prejazd areálom 

popri ZŠ). 
Prioritou je bezpečnosť detí v areáli CDR i na prístupových miestnych cestách. Za tým 
účelom zriaďujeme obytnú zónu aj v širšom okolí areálu. 
Zároveň obmedzujeme využívanie parkovacích miest v areáli CDR tak, aby tieto počas 
dňa nemohli byť využívané obyvateľmi priľahlých ulíc tak, ako sa tomu deje v súčasnosti. 
Parkovať tu budú môcť až po 17.00 h v pracovných dňoch a počas víkendov 
neobmedzene.  

K situácii pri materskej škole dopĺňam nasledovné:  vyznačujeme parkovacie miesta na
 

príjazdovej komunikácii popri kotolni pri ul. Poľovnícka (viac miest nie je možné vyznačiť 
kvôli ochrannému pásmu plynového zariadenia v rohu kotolne) a zároveň vľavo pri 
domoch CDR. Parkuje sa tu aj v súčasnosti, ale vyznačením čiar a presunom kontajnerov 
poskytneme k dispozícii viac miest ako doposiaľ.  
Pri zdravotnom stredisku nevyznačujeme parkovacie miesta, pretože príjazd na ne a 
vychádzanie z nich by zbytočne komplikovalo situáciu. Smerom ku škôlke je už teraz 
Zákaz vjazdu okrem..., dopĺňame ho spomaľovačom. Do tejto časti by vozidlá rodičov s 
deťmi nemali vchádzať vôbec.  
Nakoľko väčšina žiakov využíva na prístup do školy ulicu Na dolinách, ktorú zároveň

 

využíva aj väčšina rodičov pre dovoz detí do školy, zriaďujeme na tejto ulici obytnú zónu. 
Zároveň budú doplnené spomaľovače v dvoch miestach - pri križovatke s Hanzlíkovskou 
a za vjazdom do areálu od ul. Na dolinách. 

§ 59 zákona č. 8/2009 o cestnej premávke: V obytnej zóne smú chodci používať cestu v
 

celej jej šírke. Rýchlosť jazdy je max. 20 km/h a vodič je povinný dbať na zvýšenú 
ohľaduplnosť voči chodcom, pričom ich nesmie ohroziť. V obytnej zóne je státie 
motorových vozidiel zakázané, ak dopravnou značkou nie je určené inak. 

Na ulici Na dolinách zostáva obojsmerná premávka, vyznačených bude niekoľko
 

parkovacích miest.  Jednosmerný bude len prejazd cez areál detského mestečka a to v 
smere od ul. Na dolinách po ul. Poľovnícka.  
 


